

Тисяча гривень для вчителів з 1 січня 2005 року



Народні депутати напрацьовують закон про демобілізацію



Чи будуть піднімати «мінімальку» у 2025 році

Мінімальна зарплата в Україні залишається ключовим показником, який впливає на добробут більшості громадян, а також слугує важливим індикатором економічної стабільності.

Читайте на 4 стор.

Як зміниться тариф на електроенергію з 1 грудня?

В Україні діють одразу кілька тарифів на електроенергію. Для більшості з 1 грудня вартість струму не зміниться і становитиме 4,32 грн за кВтГод.

Для тих, хто має електричне опалення, вартість становитиме 2,64 грн. Під час опалювального сезону (до квітня включно) вартість струму буде меншою. Постановою Кабінету передбачає знижену ціну для тих, хто встановив електроопалювальні установки з дотриманням вимог законодавства. Такі споживачі з 1 жовтня по 30 квітня сплачуватимуть за електроенергію по 2,64 грн/кВтГод, але за умови, що протягом місяця буде використано не більше 2000 кВтГод. Якщо споживання буде вищим, треба буде заплатити по 4,32 грн за кВтГод.

Платити менше за електроенергію будуть власники багатозонного лічильника. Так, з двозонним тарифом в період з 23.00 до 07.00 можна платити за струм удвічі менше: 2,16 грн. А з тризонним лічильником діють три тарифи: з 23.00 до 07.00 (нічний) - 1,728 грн за кВтГод; з 7:00-8:00/11:00-20:00/22:00-23:00 (напівнодній) - 4,34 грн за кВтГод; з 8:00-11:00/20:00-22:00 (піковий) - 6,48 грн за кВтГод.

У Тернополі планують удвічі збільшити тарифи на воду

Тарифи на водопостачання та водовідведення в Тернополі можуть зрости до 70 гривень за кубометр. Про це повідомив "Суспільному" директор комунального підприємства "Тернопільводоканал" Володимир Кузьма.

до 70 гривень за кубометр води, адже це реальна вартість послуг". Крім того, "Тернопільводоканал" несе значні витрати на обслуговування кредиту Світового банку, спрямованого на модернізацію інфраструктури. Якщо ці кошти не закладають в тариф, борг перед Міністерством фінансів лише зростатиме. Наразі тарифи у Тернополі і так є найвищими серед обласних центрів західного регіону України - 36 гривень 70 копійок за кубометр. Для порівняння, у Вінниці цей показник становить 25 гривень 62 копійки, а в Запоріжжі - 65 гривень 56 копійок.

Основною причиною підвищення тарифів є зростання цін на електроенергію, що істотно вплинуло на собівартість послуг. Нині тариф покриває лише 70% витрат на водопостачання та водовідведення. Начальник планово-економічного відділу "Тернопільводоканалу" Володимир Водовоз зазначив, що у 2023 році підприємство недоотримало 90 мільйонів гривень, а наступного року ця сума може сягнути 140 мільйонів: "Національна комісія ще в червні затвердила тариф на рівні 58 гривень 74 копійки як економічно обгрунтований, але його застосування для населення заборонено. Ми прогнозуємо, що у 2025 році тариф зросте

Традиції

Введення в храм Пресвятої Богородиці в неймовірних історіях церков Тернопільщини

У нашому краї віддавна ранок Введення розпочинали чоловіки чи хлопці, які першими мали увійти до хати (обов'язково маючи з собою гроші) і побажати: "Щоб водилося добро, здоров'я та щастя!"



Климківці у 1975 р. закрили церкву. Парафіяни писали скарги, заявили. Так і увійшли до храму. Організатори самовільного відкриття церкви були заарештовані. У тернопільській тюрмі покарання відбували Ганна Войциховська, Віра Басовська, Володимир Савич. Після цього радянська влада розмістила в церкві похоронне бюро. Весь церковний інвентар забрали до храму у с. Медин, познімали хрести з церкви і дзвіниці.

У Чумалях на Збаражчині є храм Введення (1910 р.; 1961-1988 - закриті атеїсти) із чудотворною іконою Пресвятої Богородиці. За переказами, панська служниця зранку пішла по воду і побачила у воді лик Матері Божої. Хотіла до нього доторкнутися, але образ опустився нижче. Розказала про це священику, який відслужив на тому місці молебень. Образ знову опустився донизу, і священик не міг його підняти, тоді покликана панська служниця, і вона взяла образ із води і віднесла до храму. На місці появи лику біля джерела спорудили капличку. За часів радянської влади криничку засипали і збудували на її місці камінну дорогу. У 1989 р. у селі розпочалися біди, пов'язані з дорогою і водою. Втопилися дівчина та хлопчик, загинула бабуся, на хлопця наїхала машина, автобус переїхав чоловіка. У 1995 р. джерело відновили, капличку освяtilили. Варто зауважити, що на Заліщанщині був хутір Веденці поблизу с. Дорогичівка, де у 1952 р. у 8 дворах проживало 21 особа. Нині у Дорогичівці є два храми Введення. Тож зі святом вас Хай Діва оберігає від зла ваші оселі! Перемоги та миру нам!

Віктор КАРПОВИЧ

Свобода

Слава Україні! Героям Слава!

6 сторінок

№66 (510), середа 20 листопада 2024 року

Незалежна громадсько-політична газета

1000 днів російського вторгнення в Україну

19 листопада 2024 року виповнюється 1000 днів від початку широкомасштабного вторгнення росії в Україну, яке почалося 24 лютого 2022 року.

Завжди час санітарні втрати рф, які складаються з загиблих і поранених, становлять понад 700 000 окупантів. Отже, звичайна арифметика доводить, що режим путіна щодня вбиває та калічить понад 700 власних громадян. І цей процес триває.

Попри це, за даними російського "Левада-центру", у лютому 2024 року 77% росіян продовжували підтримувати війну проти України. Вторгнення та російські воєнні злочини - це не лише "війна путіна", а втілення імперіалістичних прагнень більшості населення росії.

Відомості щодо втрат серед військових України охороняються законом. Згідно з даними, наведеними у звіті Управління Верховного комісара ООН з прав людини, від початку російського широкомасштабного вторгнення загинули понад 11 700 мирних українців, і ще понад 24 600 цивільних були поранені (станом на вересень 2024 року).

Відкритому вторгненню росії в Україну передували 8 років гібридної війни:

- 27 лютого 2014 року росія почала військову операцію в Криму.
- 18 березня 2014 року рф незаконно анексувала Крим.
- 12 квітня 2014 року окремі селища на північному заході Донецької області України були окуповані озброєною групою під проводом російського громадянина, полковника ФСБ Ігоря Гіркина, який згодом заявляв: "Я натис на спусковий гачок війни".

Операцію рф у Криму історики неодноразово порівнювали з анексією Гітлером чехословацьких Судетів у 1938 році.

Широкомасштабному вторгненню росії в Україну передувало нарощування військової присутності на українських кордонах навесні 2021 року. Також 20 лютого 2024 року, після восьми років фактичного керування, росія формально визнала територіальними утвореннями терористичні організації "Донецька Народна Республіка" та "Луганська Народна Республіка".

Широкомасштабна війна росії проти України є найбільшою війною в Європі після Другої світової. За тривалістю вона вже доходить до половини тривалості Другої світової (2077 днів від вторгнення Гітлера в Польщу до безумовної капітуляції Третього Райху, та 2194 дні до безумовної капітуляції Японії).

Ключові віхи

- 1. Початок вторгнення 24 лютого 2022 року (1-й день вторгнення) - о 03:40 російські війська вторглися в Україну;
* з Півдня - з тимчасового окупованого Криму;
* зі Сходу - з тимчасово окупованої Донеччини;
* з Північного Сходу - з території росії;
* з Півночі - з території Білорусі.
Путін називає вторгнення російських сил "спеціальною військовою операцією" та виправдовує захистом росії, подібно до того, як Гітлер називав вторгнення нацистів в Польщу "оборонною війною". На відміну від Гітлера, путін навіть не вигадувє формального приводу для нападу на кшталт "Гляйвіцького інциденту" Гітлера.
2. Бої за Київ і північ - результатом стало втеча росіян, звільнення окупованих частин Київської, Чернігівської та Сумської областей України.
2 квітня 2022 року (38-й день вторгнення) - після понад місяця жорсто-



ких боїв на напрямку, яким командував тоді генерал Олександр Сирський, росіяни відступають з-під української столиці та загалом з півночі України. путін називає це "жестом доброї волі". Світ дізнається про масові вбивства цивільних українців на деокупованих околицях Києва та в Бучі, Ірпені, Бородянці, Гостомелі.
Тим часом ціною надлюдських зусиль триває героїчна оборона мариупольської "Азовсталі".
3. "Москва" потонула - знищення флагмана Чорноморського флоту рф крейсера "Москва", початок битви за північну частину Чорного моря.
14 квітня 2022 року (50-й день вторгнення) - українські сили топлять флагман Чорноморського флоту рф крейсер "Москва". Починається битва за Чорне море, яка призвела до практичного вигнання ЧФ рф з Криму та обмеження його операцій в північній частині Чорного моря.
4. Звільнення острова Зміїний 30 червня 2022 року (127-й день

Section with key official positions of Ukraine and analysis of the Russian military situation, including points on the Ukrainian struggle, the impact of the war, and the status of various military units and operations.

вторгнення) - відступ росіян із острова Зміїний, що дало змогу відновити постачання зерна морськими торговельними шляхами в Чорному морі. путін знову називає це "жестом доброї волі".
5. Харківський контрнаступ 6 вересня 2022 року (195-й день вторгнення) - початок "Харківського контрнаступу" українських сил, унаслідок якого звільнено близько 10 тисяч квадратних кілометрів. Як і раніше в Бучі, цього разу в Ізюмі та Балаклії виявлено масові поховання, докази катувань і страт українців окупантами.
6. Звільнення Херсону 11 листопада 2022 року (261-й день вторгнення) - звільнення Херсону, єдиного обласного центру, який на початку широкомасштабного вторгнення окупувала армія РФ.
7. Ордер на арешт путіна 17 березня 2023 року (387-й день вторгнення) - Міжнародний кримінальний суд у Гаазі видає ордер на арешт президента РФ за примусове переміщення дітей із окупованих територій в росію.
8. Масовані атаки по військових об'єктах рф Впродовж 2023-24 років посилюються масовані атаки по військових об'єктах в глибині рф і на тимчасово окупованих територіях, як-от атака по штабу Чорноморського флоту в Севастополі (22 вересня 2023 року), збиття літака радіолокаційного виявлення А-50 над Азовським морем (14 січня 2024 року), знищення арсеналу в місті Торопець Тверської області (вересень 2024 року) та багато інших.
9. Глобальний саміт миру 15 червня 2024 року (843-й день вторгнення) - у Швейцарії починається перший Глобальний саміт миру. Учасники: 101 держава та міжнародна організація. Агресор на саміті не присутній.
10. Курська операція 6 вересня 2024 року (895-й день вторгнення) - початок операції Сил оборони України в Курській області рф. Серед основних заявлених військових цілей: відволікання частини російських сил з Донбасу, обмеження для росії можливостей обстрілів обласного центру Суми в Україні, перенесення війни на територію ворога. Серед заявлених політичних цілей: "Українці довели, що можуть витискати війну в росію... щоб у росії відчули, що війна нічого не дасть." (Президент Зеленський).

20 листопада - похмуро, без істотних опадів. Вітер північно-західний, 6-7 м/сек. Температура повітря вночі 5, вдень 10 градусів тепла. Атмосферний тиск 727-720 мм рт. ст. Схід сонця - 7.37, захід сонця - 16.29. Тривалість дня - 8.51.

21 листопада - хмарно, без опадів. Вітер північно-західний, 3-6 м/сек. Температура повітря вночі близько 0, вдень 1 градус тепла. Атмосферний тиск 723-721 мм рт. ст. Схід сонця - 7.38, захід сонця - 16.28. Тривалість дня - 8.49.

Погода